

## 劳动之美

劳动之美,不仅在于劳动的过程美,劳动之后的感受更美。

那天天气晴朗,正是大扫除、擦玻璃的好日子。作为班级劳动委员的我,在家里也担任起了这项任务。吃完早饭,我便安排大扫除的工作。妈妈扫地墩地,我和爸爸擦玻璃,说干就干。

玻璃一年没擦,沾满了灰尘,尤其是厨房,不但有灰尘,还有油渍,很不好擦。我先喷了点儿玻璃清洁剂,然后用抹布擦了两遍,最后再用报纸细细擦了一遍,终于擦干净了。我心想要是玻璃不沾灰尘和油渍那该多好呀。还有纱窗,只进空气,不进灰

尘,那家里就会干干净净,一尘不染。我问爸爸:“爸爸,难道就没有不沾灰尘的玻璃和纱窗吗?”爸爸说:“目前市面上还没有,等你长大了,给你们发明一个吧。”“嗯,我长大了,要当一个科学家,要发明出更好的东西,让大家都生活得更舒服。”说着我浑身充满了自信。不一会儿,我和爸爸说说笑笑就把玻璃擦干净了。爸爸笑着说:“小检察官,给你们看看哪儿还没有擦干净。”我仔细地检查了一遍,每一块玻璃都擦得干干净净。

这时妈妈走过来说:“都累了,喝瓶饮料休息一会儿吧。”我喝着饮料

五一小学 五年七班 贾舒涵  
小记者证号:Y108403

躺在沙发上,真舒服啊。身上的每一个细胞都在欢快地歌唱。劳动后的休憩原来这么美妙。这是我第一次体会到劳动之后的美感。原来,劳动不但能使人充实快乐,在劳动中还能收获智慧和创造。我想人类发展到今天,劳动起了不可缺少的作用。

祖国的发展由劳动者在推动,祖国的富强是由全国人民创造的。劳动是光荣的,劳动是伟大的,让我们一起热爱劳动吧,做一个辛勤的劳动者、美丽的劳动者、可爱的劳动者。

**点评:**小记者感受到了劳动之美,并且准确地表达了出来。

## 我的英语老师

王丽斌老师是我初中的英语老师。

她讲课不仅思路清晰,而且效率很高。上课时,她从来不说与课堂无关的话,每一个知识点都要讲到。由于她讲课扎实,学习上又抓得紧,所带两个班的同学们都有不同程度的提高,每次考试都能取得好的成绩。

她刚带我们班时,我觉得她非常严厉,从不放过任何一个细节。书上的每篇课文,她都要求我们录视频

读,隔天到了学校还要抽查。当时因为怕抽到我,我每天晚上都熬夜读,基本上课文都背下来了。作业也不敢有丝毫马虎,每次练习都认认真真做,自然我的英语进步了。

前一段,因为疫情我们在家上网课,网课期间我又有了新发现。我每次写完作业提交了之后,她很快就批改好了。我心中感叹王老师真辛苦!当我得到优秀评语时,我非常开心,也让我对学英语更有信心了。

想起以前,考完试后王老师要读

太原三十六中 1910班 郭尔玉  
小记者证号:Y201475

成绩,每次我都是提心吊胆。当念到我之后,王老师不止一次表扬过我,还让同学为我的进步鼓掌。王老师的鼓励,我都默默记在心里。事实上,只要哪一位同学有了进步,王老师都会及时发现并提出表扬。

感谢王老师对我的鼓励,她让我知道了做事要实实在在,并且任何时候都不放弃。

**点评:**老师的鼓励,是学生努力向上的极大动力。

## 好学的老奶奶

我的姥姥没有干过什么大事业,她也不是什么明星,可她身上有值得我学习和敬佩的地方,那就是她虽然年事已高,但依然很好学。

万家灯火熄灭时,姥姥家却依然亮着灯。这是姥姥正在看书呢!只见她戴着一副金边老花镜,脸上始终露着专注的神情。她拿着一支笔,在书上认真地做批注,还在一个小本子上做摘抄。她时而全神贯注,仿佛看到了最精彩的部分;时而紧皱眉头,仿佛读到了难以理解的地方;时而嘴角上扬,仿佛被主人公的故事深深吸引了……

姥姥的手很巧,她常会给我们送一些自己缝的被子,我也很喜欢盖姥姥缝的被子。有一次我请求她给我缝被子,姥姥正在看书,根本没有理会我。只要她在学习,别的事情都会推后再做。

还有一次,爸爸说要考考我:小狗有几个脚趾?我左思右想,百思不得其解,便一脸茫然地望着爸爸。爸爸却不告诉我,让我自己查资料。我花了半个小时,可什么也没找到,只好去向姥姥请教。姥姥说:“小狗每只前掌有五个脚趾,但每只后掌有四

桃南小学 五年一班 贾紫昊  
小记者证号:N204479

个脚趾。”“真的吗?”我惊讶地问。她娴熟地从书架上取了一本《动物百科全书》给我看,并告诉我:“书中自有大乾坤。”

我在电视柜前看到一个小本子,翻开一看,发现里面全是姥姥平时摘抄的好词好句,这都是姥姥认真学习的体现。一位老人看书学习都那么认真,我还有什么理由不好好学习呢?从那以后,我受到了很大的启发。

**点评:**好学的姥姥,让小记者敬佩不已,也成为了自己好好学习的榜样。

## 拥抱春天的人们

春天是万物复苏的季节。我们原本可以出门踏青、嬉戏游玩,尽情地拥抱大自然,感受无忧无虑的幸福与快乐,但是今年的春天我们却不能如愿了。疫情给晴朗的天空蒙上了一层阴影,再次打乱了人们的生活。我们不能去公园赏花了,不能去景区游玩了,甚至不能去学校上学,更多的时间只能待在家里。我不时趴在窗台,望着窗外想:没有疫情的日子多美好啊!

虽然疫情肆虐,我却看到很多平凡的人在平凡的岗位做着不平凡的事情,让我收获了太多的感动。

我看到社区的志愿者们忙忙碌碌,召集社区居民检测核酸,为大家的健康奔走不停。为他们点赞。

还有那些穿着防护服的“白衣天使”,从早到晚重复着检测的动作,他们的责任心让我肃然起敬。一位防疫人员在紧张工作的间隙,跳起了花样跳绳,挽花连跳如行云流水,跳绳在他手中上下翻飞似一条飞龙在云

间穿梭。其他的防疫人员惊讶不已,直呼:“你真行!”我好佩服他们。

让我印象最深刻的是52路公交车上的一位售票员叔叔。每到一站,他都会提醒乘客戴好口罩,注意安全,然后先用中文报一遍站名,讲解一些与站名有关的小知识,再用带有浓重“北京味”的英语报一遍站名,还用他那温暖的话语不断重复强调:“上车了,请坐好扶好,抓住扶手,站稳,抓紧,抓牢!”“下车了,请带好东西,小心台阶,慢走,走好!”他这种爱岗敬业的精神深深感染了我,让我懂得在平凡岗位上仍然需要热情,要用爱的火苗为他人送去温暖和光明。

疫情期间,不止有他们,还有很多普通人和他们一样,在平凡的岗位上做着不平凡的事情,他们为我们的生活增添了亮丽的风景。我在想,为什么他们对生活永远抱有希望,也许是他们的心中一直坚守着春天!而我们现在能做的就是要好好学习,天天向上,不给他们添乱,与他们一起

战胜疫情,一起向未来!

**点评:**发现平凡人的不平凡,小记者用心观察,记录下了这个春天让人感动的细节。



## 我爱妈妈

(水彩画)

万柏林区第二实验小学  
四年五班 耿国容  
小记者证号:R201027